

Блогнот. Брилка - не бог

Как овец, посчитали по головам и мероприятие с "Общественным посланием Конгресса..." признан состоявшимся. Брилка С.Ф., вы не бог и за всех говорить я лично вам слово не давала...

5 марта 2018 г. в стенах Музыкального театра им.Загурского, Законодательное Собрание Иркутской области собрало представителей национальных и общественных организаций Иркутской области. организаторы сказали, что более 600 представителей прибыли на Конгресс, именно так было обозначено данное действо.

Посмотрите Повестку Конгресса и вы увидите, что для выступления представителей национальных и общественных организаций времени не определили, да и властный, не терпящий возражения голос председателя Законодательного Собрания Иркутской области Брилка С.Ф., сразу и после объявил, никому слово не дадим, все обсудили заранее (вот только когда, кто и с кем обсуждал, если собрались впервые?) Да, вопросы, при регистрации, просили представить, но совсем не было понятно какие и о чем?, а теперь выясняется, что все обсудили.



Все за нас было предрешено, посчитали присутствующих, как овец, "по головам", точнее по листам регистрации и приняли тот текст "Общественного послания..." который был подготовлен заранее. Ознакомьтесь с текстом у присутствующих, заранее, времени не было, как и со всем пакетом документов, которые были розданы нам при регистрации. Времени на раздумье не дали, на это и была установка данного Конгресса.

В тексте "Общественного послания..." обозначено всего три вопроса, слайды презентации показали много цифр, которые на слух не совсем воспринимались... из всего я сделала свое субъективное заключение..., что общественность Иркутской области волнует лишь три вопроса :

1. Это то, что промышленность возрождается, на 1,5%,

2. Иркутская область это территория инвестиционной привлекательности и этот шанс нельзя упускать???

Мало раздаем и распродаем Байкал, ООПТ, лесные угодья, водные и природные ресурсы направо и налево, а народ либо бежит из области, либо живет в нищете (из выступления одного из... не у каждого ребенка есть своя отдельная комната... оказывается именно это волнует власти, а то, что у многих детей и взрослых вообще нет крыши на голове это не важно?)

3. Материнство и детство - да это очень важный вопрос, но без рассмотрения всего аспекта, всех сторон жизни человека это нельзя рассматривать.. и все больше Конгресс ничего рассматривать не будет, до следующего заседания, которое возможно состоится в сентябре 2018 года, а возможно и нет...? Вот такой слегка затронувший важные вопросы прошел Конгресс под громким названием национальных и общественных организаций, которых и слышать и слушать не захотели, но как овец по головам посчитали, кворум есть, Конгресс можно считать состоявшимся...

P.S.

Самое запоминающее выступление было у мэра города Иркутска Дмитрия Викторовича Бердникова, говорил о результатах, обилием цифр его выступление не было наполнено, а если цифры и были, то они были понятны и по существу.

Из выступления Дикусаровой Н.И. было интересно, то, что проект "Народные инициативы будет и дальше реализовываться. Хочу отметить, что благодаря г.Иркутску, который только с 2016 года получил из "Народных инициатив" поддержку, данный проект стал демократичным и понятным, народные инициативы горожан, всенародное голосование сделали этот проект доступным и понятным, а куда и на что уходили средства "Народных инициатив" ранее в регионе, МО, населенных пунктах можно только догадываться, народ к этому проекту не допускали, рулили всем чиновники, депутаты и главы с мэрами.

Еще запомнилось выступление Гвака Геннадия Владимировича, который говорил о детях, о заболеваниях детей, про детскую онкологию и инвалидность, а в "Общественном послании..." под благоприятной средой обитания чиновники понимают только инфраструктуру???, про Байкал, про вырубаемые и уничтожаемые леса, про коррупцию, про застройку береговых, защитных, санитарных и водоохраных зон, про продажу китайцам и частным лицам берегов Байкала, уничтожения природного ландшафта, про качество воздуха, воды и многое другое не было сказано ни слова, то, что на слуху уже у президента РФ, а мы в "Общественном послании Конгресса..." даже не упоминаем. Умирают деревни, урбанизация поглотила Иркутскую область, в шикарные места исконного проживания малых народов, эвенков, бурят приходят люди с пилами, с техникой, уничтожается уникальная природа, уничтожаются ручейки, реки, водные источники, лес, уничтожается связь поколений, ментальность людей, но это Конгрессу и не важно...

Да, важна промышленность, так как будут рабочие места, да очень важно поднимать и решать тему материнства и детства, но... почему тогда наши дети идут на суицид, почему они одиноки, почему им не хватает нашей постоянной заботы и внимания, а взрослые, почему???

Почему у нас в Иркутской области процветает двойная бухгалтерия? Почему мамочки получая "хорошую" заработную плату, но в конвертах, а уходя в декрет, мизер по официальным отчислениям, как на такие деньги рожать и растить детей? Почему нет социального жилья? Почему всех загнали в кредиты и ипотеки? Где социальная политика власти? Этого и много другого Брилка С.Ф. не позволили даже озвучить, нам право на слово не было там дано. Вот она демократия в действии. Он в Питере увидел подобное мероприятие и решил "прогнуться" перед властью, перед ЕР, перед выборами президента РФ, а нас, нас как овец по головам посчитали и все Конгресс национальных и общественных организаций Иркутской области можно считать состоявшимся, документ готов...

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Любовь Аликина © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 7884 08.03.2018, 16:53 📌 737

URL: <https://babr24.com/?ADE=174062> Bytes: 5956 / 5621 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)